



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067
中国菏泽网:www.heze.cn
2020年7月21日 星期二
农历庚子年六月初一 HEZE DAILY 第8856期 今日八版



菏泽通二维码

中共中央印发《中国共产党基层组织选举工作条例》

据新华社北京7月20日电 近日,中共中央印发了《中国共产党基层组织选举工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党章为根本遵循,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,是新时代基层党组织选举工作的基本遵循。

通知强调,《条例》的制定和实施,对于发扬党内民主、尊重和保障党员民主权利、规范基层党组织选举,增强基层党组织政

治功能和组织力,把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,巩固党长期执政的组织基础,具有重要意义。

通知要求,各级党委要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,严格落实主体责任,加强组织领导,强化监督问责,确保《条例》落到实处。要认真抓好《条例》宣传解读和学习培训,使各级党组织和广大党员深入领会《条例》精神,全面掌握《条例》内容,切实增强贯彻落实《条例》的思想自觉和行动自觉。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和建议,要及时报告党中央。

省十三届人大四次会议隆重开幕

刘家义主持 李干杰作报告 付志方杨东奇出席

《大众日报》消息 7月20日下午,山东省第十三届人民代表大会第四次会议在山东会堂隆重开幕。

大会执行主席、主席团常务主席刘家义主持会议;大会执行主席、主席团常务主席王可、于晓明、王随莲、王良、齐涛、王云鹏、王华、孙建功在主席台前排就座。

李干杰、付志方、杨东奇和大会主席团成员在主席台就座。

省十三届人大四次会议应到代表901名,出席今天全体会议的代表833名,符合法定人数。

下午3时,刘家义宣布大会开幕。与会人员全体起立,齐唱中华人民共和国国歌。

李干杰代表省政府向大会作关于统筹推进疫情防控和经济社会发展情况及下步工作安排的报告。

李干杰说,今年是极其特殊的一年,突如其来的新冠肺炎疫情,对经济社会发展带来前所未有的冲击。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,省委第一时间成立新冠肺炎疫情处置和经济运行应急保障两个指挥部,以战时状态、战时机制、战时举措,动员全省上下,坚定贯彻习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重要讲话精神,深入落实中央经济工作会议和全国“两会”精神,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。坚持抗疫与发展两手抓、两手硬,密集制定一系列政策举措,以更大力度实施八大发展战略,落实九大改革攻坚行动,培

育壮大十强产业集群,全面做好“六稳”工作,突出抓好“一守六保三促”,经济社会发展经受住了空前考验,各项工作取得积极进展。

李干杰说,做好下步工作,总的要求是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,认真贯彻落实习近平总书记对山东工作的重要指示要求,按照“走在前列、全面开创”目标定位,在疫情防控常态化前提下,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持以改革开放为动力推动高质量发展,深入实施八大发展战略,推进九大改革攻坚,培育壮大十强产业集群,持续加大“六稳”工作力度,集中精力抓好“一守六保三促”,冲刺三季度、决胜下半年,全力维护经济发展和社会稳定大局,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

李干杰说,考虑到疫情影响和各种不确定因素,年内我们努力完成以下预期目标:主要经济指标总体好于全国平均水平;城镇新增就业100万人左右;居民消费价格涨幅3.5%左右;居民收入增长与经济增长基本同步;全面完成脱贫攻坚任务;重大金融风险得到有效防控;完成国家下达的节能和生态环境约束性指标。工作中,要更加注重求真务实,更加注重精准有效,更加注重统筹兼顾,集中发力优化产业生态,全面推进城乡区域融合发展。抓紧抓实动能转换推动高质量发展,盯住“三年初见成效”目标,坚决淘汰落后动能,改造提升传统动能,培育壮大新动能,集中发力优化产业生态,全面推进城乡区域融合发展。抓紧抓实打贏三大攻坚战,坚持抓重点、补短板、强弱项,提升全面建成小康社会成色。抓紧抓实改革攻坚扩大开放,营

着力打造对外开放新高地,着力完成好三大攻坚战目标,着力打造乡村振兴齐鲁样板,着力统筹区域一体化发展,着力办好群众关切的民生实事,着力优化政务服务和发展环境。

李干杰最后说,疾风知劲草,淬火炼真金。经过这场大战大考,更加坚定了我们践行“四个意识”“四个自信”“两个维护”的思想自觉、行动自觉,更加磨砺了我们敢打必胜、越是艰险越向前的斗争意志、斗争精神,更加淬炼了我们求真务实、勇于担当、狠抓落实的过硬作风、过硬本领。任何困难都阻挡不了我们推动高质量发展的前进步伐,撼动不了我们全面建成小康社会的宏伟目标,改变不了我们“走在前列、全面开创”的笃定决心。只要我们保持战略定力,增强必胜信心,勠力同心、团结奋斗,就一定能够开创新时代现代化强省建设新局面,迎来山东更加美好的明天。

会议表决通过了省十三届人大四次会议选举办法。

出席会议并在主席台就座的还有:赵志浩、陈光林、张江汀、陈福宽、王书坚、孙立成、王清宪、林峰海、邱月潮、于杰、刘强、吴翠云、凌文、于国安、任爱荣、孙继业、范华平、汲斌昌、张甲天、陈勇、李法泉、才利民、贾万志、夏耕、温孚江、尹慧敏、张建国、栗甲、王新陆、雷建国、赵润田、翟鲁宁、白泉民、吴鹏飞、唐岩峰、羊敏君、边保民、孙述涛、孟凡利、殷鲁谦、宋远方、郭新立等。

省政府组成部门主要负责人列席会议。

(赵君)

北京

重启消费季活动

据新华社北京7月20日电 (记者 赵琬微 张漫子)在20日下午举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市商务局副局长、新闻发言人刘梅英表示,将重启北京消费季。

据介绍,在“限量、预约、错峰”等要求下,北京市将调整旅游景区限量措施,由不得超过最大承载量的30%调至50%。在严格落实各项防控措施的前提下,开放旅游景区室内场所。为了引导游客讲究卫生、理性消费,北京鼓励和支持旅游景区、旅行社等单位创新服务模式,推广“分餐制”“公筷制”等健康旅游新方式。

天津

“夜经济”让城市更有“烟火味”

据新华社天津7月20日电 (记者 宋瑞)19日晚,“百戏津曲”文化主题街区在天津津湾广场试运行,给刚刚启动的“2020天津夜生活节”增添新风景,刘淑锐和京剧票友们有了另一方新舞台。

记者了解,天津市将大力发展夜间经济,规划将夜间经济与旅游经济、小店经济、“网红”经济等相结合,引入体验式、娱乐式、互动式、沉浸式等多元业态。天津市商务局、天津市文化和旅游局、天津市体育局联合主办的“2020天津夜生活节”于18日登场,有望吸引消费者超过百万人次。

河北

农村贫困家庭子女接受职业教育每年补助3000元

据新华社石家庄7月19日电 (记者 冯维健)河北省扶贫开发办公室等三部门日前联合印发《关于进一步规范雨露计划职业教育补助促进贫困家庭毕业生就业的通知》,明确农村贫困家庭新成长劳动力接受中、高等职业教育,在享受国家职业教育资助政策同时,每生每学年补助3000元。

八面来风



7月20日,枣菏高速公路荷泽段施工现场,工人正在进行路面防撞栏施工作业。据了解,目前枣菏高速公路荷泽段路基工程、桥梁工程、路面工程已全部完成,机电工程完成98%,正在进行联调联试。工人抓紧施工黄金期,全力奋战一线,确保8月中旬具备通车条件。

记者 李保珠 摄

本报讯 (记者 马琳)日前,记者从市人社局了解到,今年针对新冠肺炎疫情防控常态化,我市以“六稳”“六保”为主线,科学施策、抢抓机遇、主动作为,精准发力,打好政策组合拳,多措并举稳就业,确保了就业局势总体稳定。1—6月份,全市城镇新增就业4.5万人,失业人员再就业6240人,就业困难人员实现就业2532人。

在贯彻落实中央、省有关稳就业保就业政策的同时,我市先后出台了《菏泽市应对疫情稳就业政策措施实施细则》《菏泽市稳就业保就业10项政策措施》等,从8个方面提出我市稳就业具体政策措施,明确了对企业享受“一次性用工补贴”“一次性吸纳就业补贴”“职业介绍补贴”等14项稳就业政策补贴申领及发放流程,帮助企业渡过难关。出台《菏泽市就业困难人员公益性岗位托底安置制度实施细则》帮助困难群众渡难关。我市制定的疫情期间就业扶贫车间就业补助实施细则,被省人社厅作为样本在全省推广。

统筹开展线上线下招聘活动,共举办“春风行动”“青鸟计划”“百日千万”等网络招聘会86场,提供岗位16.63万个,达成意向1.95万人。为全市1930个重点企业和重点项目设立用工服务专员358名,帮助182家企业新招用员工6529人。针对不熟悉网络招聘的贫困、大龄劳动力群体,举办“不见面求职 零接触招工”室外招聘会19场,达成意向2918人。

创业型城市(县区)、创业型街道(乡镇)稳步推进,巨野县和东明县渔沃街道办事处、城关街道办事处、武胜桥镇顺利完成市级自评。举办菏泽市第六届创业大赛活动,从200余名报名参赛的企业、团队或个人中筛选符合条件的参赛项目107名,项目涵盖助农扶贫、新媒体(短视频+直播)、互联网+、农业科技等带动就业。第四批省级“四型社区”创建初见成效,目前,我市共申报45个社区。

我市对21.4万16—60周岁的贫困人口进行全面摸排,对有就业意愿的2000余人全部免费培训和推荐就业岗位。深化劳务扶贫协作,先后发布青岛市企业招聘信息27家,用工岗位458个;举办4场黄河滩区“乐业迁建 助力脱贫”东明—莱西网络招聘会,共有168家企业提供机械、化工、服装、养殖、食品加工、销售等多个行业共计5662个岗位。开发公益性岗位,优先安置“无法离乡、无业可扶、无力脱贫”且有能力胜任岗位工作的建档立卡贫困劳动力。截至6月底,全市已开发公益性岗位安置贫困劳动力1172人,其中乡村公益岗974人。积极落实就业扶贫车间补助,为吸纳207名贫困劳动力就业的63个扶贫车间,发放就业扶贫车间补助17万元。

截至6月底,我市已为312户小微企业和个体工商户发放一次性创业补贴509万元;发放创业担保贷款7.6亿元,扶持带动就业近2万人。共计发放社会保险补贴416.75万元,享受人数1917人;公益性岗位补贴1194.69万元,享受人数2482人,一次性临时生活补助7.496万元,享受人数27人。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——
育新机 开新局·年中特别报道

省派党支部书记牵线搭桥——

花李庄村民靠“人工智能”脱贫

在村里会用智能手机的人也能干得了这个“技术活”。李吉祥向记者介绍,人工智能数据标注业务是使用工具软件抓取、收集文本、图片、语音等数据,然后对抓取的数据进行整理与标注。数据标注行业上游为计算机软硬件生产商及人力资源行业,下游主要是基于人脸识别的安防、自动驾驶等人工智能领域。

起初,这个看似“雾里看花”的行业,让花李庄村民心中产生了“胆怯”。

“起初,这一职业的主力是大学生,现

脑的,也只是会简单地打几个字,玩玩游戏,大家都想着肯定学不会。”花李庄村妇联主席张翠平说。

李吉祥发动张翠平带头,号召村妇联执委委员一同学习。

“经过几个月的摸索,我们形成了一套简单易学的培训教材,村民经过三到五天训练,就可以上手简单的图片标注工作。”李吉祥说。

看似高“门槛”的工作,操作起来其实并不复杂,有些村民很快就熟悉了专业知

识,掌握了标注技巧,给其他观望的村民树立了信心。

“只需要一台联网的电脑就可以在家就业,种地、顾家、挣钱三不误。只要有责任心和耐心就能干得好,标注一张图片就能赚两毛钱,一天少说也能赚七八十元,现在参与的人越来越多,阎寺镇也有群众到我们这里学习并从事了标注工作。”张翠平说。

村民孙景一天就能标注1000多张图片,收入200多元,她还动员家人一

起做标注员。村民贾凤珍因为孩子小,不能出去挣钱,标注员的工作正好解决了她的难题,领了“任务”,趁孩子睡着了做,她每月能收入2000多万元。

“人工智能数据标注业务可以为农村非外出务工人员、县乡村待业人员、待就业学生提供更多就业机会。村民只需一台联网的电脑,就可以足不出户,从事人工智能产业相关工作,既增加收入,又学习新技术。”李吉祥说。

据统计,目前在花李庄村已累计培训全县9个村的数据标注人员200余人,经常性从事标注任务的50余人。截至目前,花李庄村扶贫项目已经完成图片采集、标注数据逾10万项,村民增收近3万元。记者 焦同帅 通讯员 刘永霞

科学施策 主动作为
我市打好“组合拳”全力稳就业